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Ata da 3ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 9ª Legislatura, realizada no dia 02 de maio 

de 2024 ________________________________ 

 

 

 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil 

e vinte e quatro, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às 

quatorze horas e dezoito minutos, a Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro 

de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa da 

Nona Legislatura. / Conforme o registro de presença, foram constatadas as ausências dos 

Vereadores José Carlos Corrêa Cardoso Júnior e Evandro Miranda. / A seguir, ainda no andar 

térreo da Câmara Municipal, foi realizada a inauguração das obras de modernização e 

acessibilidade do prédio do Poder Legislativo, quando usaram da palavra o Cartunista Ricardo 

Ferraz e o Presidente Brás Zagotto. / Logo após, já no plenário da Casa, o Presidente Brás Zagotto 

informou que a presente solenidade é em comemoração aos 157 anos de Emancipação Política do 

Município, quando serão entregues homenagens, e convidou para tomarem assento à Mesa 

Principal o Prefeito Victor da Silva Coelho, o Deputado Estadual Allan Albert Lourenço Ferreira 

e Jathir Gomes Moreira e para se colocarem ao lado da tribuna Ricardo Ferraz, Bárbara Gaspari 

– Presidente do MOVA-SE, José Antônio Souto Siqueira – Presidente do Conselho Municipal dos 

Direitos da Pessoa com Deficiência, e João Bosco Dias – Representante do Governo do Estado 

do Espírito Santo. / Depois, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de 

Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Em seguida, o Presidente Brás Zagotto 

passou a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar prosseguimento à 

solenidade. / Posteriormente, utilizaram a tribuna Luíza Pitanga, Bárbara Gaspari e José Antônio 

Souto Siqueira, que falaram sobre as obras de modernização e acessibilidade do prédio da Câmara. 

/ Seguindo, o Presidente Brás Zagotto fez a entrega de uma homenagem a Ricardo Ferraz, o qual 

presentou a Câmara Municipal com uma ilustração do prédio do Poder Legislativo. / Continuando, 

usaram a tribuna Ricardo Ferraz, João Bosco Dias, o Deputado Allan Albert Lourenço Ferreira, 

Jathir Gomes Moreira e o Prefeito Victor da Silva Coelho. / Prosseguindo, fez uso da palavra o 

Professor e Historiador Luciano Retore Moreno, que falou sobre os 157 anos de Emancipação 

Política do Município. / A seguir, utilizou a tribuna Juscelino Brzesky – Presidente da ASCAMES, 

o qual fez a entrega do Prêmio “Câmara Destaque 2024” à Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim. / Logo após, usou da palavra o Edil Alexandre Andreza Macedo que, acompanhado 

dos demais vereadores, fez a entrega de “Homenagem Especial” ao Presidente Brás Zagotto. / Na 

sequência, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos “Títulos 

de Cidadania Cachoeirense”, destinados a homenagear cidadãos nascidos em outros Municípios, 

a seus respectivos homenageados: Evandro Miranda (Representado por Mirela Salvarez Pancoto 

Miranda) – Henrique Von Mühlen; Diogo Pereira Lube – Clarice de Carvalho Monteiro; 

Alexandre Andreza Macedo – Devair Reis da Silva; Sebastião Ary Corrêa – Lucas Augusto 

Bernardes de Pinho; Brás Zagotto – Amós Nogueira Torres; Delandi Pereira Macedo – Marcos 

José de Jesus Klein; Arildo Tomaz Bucker – Suely Régia de Freitas; Ely Escarpini – Rozilene 

Machado Alves de Abreu (Representada por Adriana Pinto Fernandes Dias); Leonardo Pinheiro 

Dutra – Pablo Resende Ribeiro; Leonardo Cleiton Camargo – Lauro Otávio da Motta Marques; 

Alexandre Valdo Maitan – Edicleia Kabitscheke; Marcelo Fávero de Oliveira – Paulo Sérgio 

Soares Ferreira; Adriano Pereira Verediano – Sirley Chagas da Matta Silva; Osmar Francisco – 
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José Barreto Neto; Paulo Sérgio de Almeida – Shaira Santos Cade; Paulo Grola – Tania de Franca 

Padilha Thomaz. / Depois, usaram da palavra os homenageados Devair Reis da Silva, José Barreto 

Neto e Shaira Santos Cade, o convidado Ricardo Henrique Silva e os Vereadores Osmar Francisco, 

Paulo Sérgio de Almeida, Adriano Pereira Verediano, Sandro Dellabella Ferreira e Brás Zagotto 

– Presidente. / Em seguida, a cerimonialista convidou os membros da Mesa Diretora para fazerem 

a entrega do “Título Benemérito Joacyr Pinto”, que homenageia divulgadores, curadores e pessoas 

que se dedicam à preservação da história da cidade, à Jaqueline Ramalho Nogueira Santos, e 

também as “Comendas Bernardo Horta de Araújo”, destinadas a homenagear pessoas que tenham 

se dedicado ao Município, por meio de atividades no setor público ou privado, visando o 

desenvolvimento cultural, social e econômico de Cachoeiro, aos seguintes homenageados: 

Fabiula Pizeta Ugerri Carletti, Claudinéia Soares Debona e Jathir Gomes Moreira. / 

Posteriormente, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega de 

“Homenagens Especiais” a seus respectivos homenageados: Sebastião Ary Corrêa – Ruiter de 

Freitas; Osmar Francisco – Diógenes Moreira Novo – In Memoriam (Representado por Maria do 

Carmo Silveira Novo Barreto) e Distefano Gariolli Menicucci. / Seguindo, usaram da palavra o 

Edil Osmar Francisco e Maria do Carmo Silveira Novo Barreto. / Encerrando os trabalhos da 

Sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de 

uma fotografia oficial com os vereadores. / Registra-se que o link para acesso ao arquivo 

audiovisual da Sessão Solene é o 

https://www.youtube.com/live/twYRGVbv4LQ?si=C53DYwUOOJ-4hSm5. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari 

Modesto Lucas, Redatora de Atas. __________________________________________________ 
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